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ÚSPĚŠNÁ CERTIFIKACE ISO 22000 
 
JLV, a.s. může dodávat potraviny i kosmonautům do vesmíru.  
Získala významný certifikát bezpečnosti potravin a řízení kvality - ISO 22000.  
 
Nadstandardní a neustále aktuální přístup k bezpečnosti a zdravotní nezávadnosti používaných 
potravin, jejich uchovávání a následné zpracování, odborná způsobilost personálu a nepřetržité 
zvyšování jeho vzdělání řadí JLV, a.s. už dlouhodobě na nejvyšší příčky mezi gastronomickými 
poskytovateli služeb nejen u nás, ale i v celé Evropě. Nyní společnost obstála i v nejnáročnějších 
kontrolách těchto procesů.  
 
Od pěstitelů, výrobců krmiv a potravin, přes zpracovatele v živočišné a rostlinné výrobě, jejich 
distributory až po samotné provozování gastronomických zařízení. Vlastně „od vidlí až po vidličku“ 
má nyní JLV, a.s. jasný přehled o kvalitě a bezpečnosti všech procesů. A nejen to, jedná se o jasně a 
prokazatelně zdokumentované a zaprotokolované procesy. „Zákazník JLV, a.s. v klasickém jídelním 
voze, v bistrovoze i v SC Pendolino tak dostává opravdu jen ten nejkvalitnější pokrm z těch nejlepších 
surovin. Jedná se bez nadsázky o jeden z nejnáročnějších certifikátů nejvyšších kvalit, jaký může 
podnikatel v gastro službách získat. Vždyť byl vyvinut pro kosmický program, aby bylo zajištěno 
kvalitní a bezpečné stravování kosmonautů ve vesmíru. Tam si opravdu žádné omyly nemůžete 
dovolit. Mělo by to fatální následky,“ přibližuje kvalitu tohoto dokumentu Jan Kratěna, náměstek 
generálního ředitele JLV, a.s. pro řízení kvality.  
 
Certifikát ISO 22000 mohou na základě náročných posudků a fyzických kontrol získat i firmy v Evropě. 

Auditoři z Českého lodního a průmyslového registru po dvoufázové náročné kontrole jak v sídle firmy, 

tak i na většině provozů, shledaly všechny podmínky pro udělení ISO 22000 za splněné. Proto jej v 

první dekádě ledna letošního roku největšímu poskytovateli gastro služeb na cestách udělili. A tak 

více než kdy jindy se v těchto dnech naplňuje fakt, že … s námi cesta chutná. 


